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Befelezték a szentistyóni templom 
javítási munkált

A közeljövőben megtörténik a hivatalos átadás
A közelmúltban lefolytatott külön­

böző épületrenoválási munkálatok 
sorában áll a bajaszentistvani plébánia 
templom jobb karba helyezése, 
illetve a külső javítása. Loogó Pál 
a jelenlegi szentistváni plébános, 
aki itteni rövid működését már több 
szép eredménnyel tette értékessé, a 
legnagyobb agilitással és ügyszere­
tettel végzi feladatát és nemes ál­
dozatkészséggel munkálkodik a 
lakosság hitéletének erősítésén ir. 
Ezt a célt szolgálta az elmúlt év 
őszén megtartóit le'.kigyakorlatos 
missziós hét, amikor nem csak a 
szentist "áni, de a bajai közönség 
is nagy érdeklődéssel tologatta a 
templomot és hallgatta a két nyelven 
megtartott szentbeszédeket. Különö­
sen nagy örömmel és megelégedés­
sel vette tudomásul a lakosság azt 
az újítást, amikor az elmúlt kará 
csonyra tetemes anyagi áldozatok 
árán bevezették a templomba a 
a villanyvilágítást, aminek előnyeit 
azóta is számtalan ízben tapasztal­
hatták a templornlátogatók.

Legutóbb a templom külső reno­
válását hajtották végre. Mintegy 
hátom hétig dolgoztak a különböző 
szükséges javítások elkészültéig. \ 
vakolás és a javítások befejezése 
után természetesen sor került a 
külső falak átfestésére is és egyúttal 
megtörtént a torony átfestése is.

Hétfőn járt Bajaszentistvánon dr 
Borbiró Ferine polgármester, aki 
Loogó Pál plébános társaságában 
megtekintette a templomon eszkö­
zölt javításokat, egyúttal megszem­
lélte a Budapesti-ut befejező szaka­
szán megkezdett útépítési munkála­
tok előkészületeit. A polgármester 
hosszasabban ott időzött és a látot­
tak felett legnagyobb megelégedését 
nyilvánította.

A mo-t igen tetszetős külsővel 
biró templom az ugyancsak most 
megjavított iskolaépületekkel együtt 
előnyös változáson ment keresztül.
A templomjavitás 1600 P ős költsé­
gét az érseki kegyuraság pénztárá­
ból, részben a plébános hozzájáru- j 
lésából biztosították. A restaurálási 
munkák hivatalos átadása a közel­
jövőben esetleg még a hét folyamán

megtörténik, amikor az ér.-.ekurada 
lom képviseleteben a kiküldött főmér­
nök hivatalosan átveszi az építkezést.

A templomjavitássai egyidőben 
igen aktuálissá válik egy régi 
és szembetűnő hiány pótlása, illetve

a temploméra ügyének megoldása. 
A szén1 istvani plébánia templomán 
ugyan s nincse í azaz rossz íz óra, 
ami a lakosságnak felettébb kel e- 
metlen, Régi es hő kívánsága a 
szentistvániaknak, hogy a templomra 
végre olyan óra kerüljön, amely 
valóban mutatja is az időt. Úgy 
értesülünk, il etékes helyen szintén 
melegen felkarolják a lakosság kíván­
ságát es a temploméra ügyet ked­
vező elintézéssel akarják megoldani.

Eredményes munkáról számol be 
s -tfiedml Intézet

A bajai Egészségvédelmi Intézet 
a napokban tartotta meg negyedévi 
intéző bizottsági ülését dr viiéz 
Zákányi Andor, Baja város tiszti- 
főorvosának elnöklése uellett. A 
vezető orvos j -Ien'ésaben kiemelte, 
hogy ebben a negyedévben is tar­
tott az ifjúságnak megfelelő felvilá­
gosító előadást A jelentés további 
folyamán az intézet gyógyító tevé­
kenységével kapcsolatban örömmel 
megállapította, hogy az utóbbi fél­
évben alig látott a járóbeteg rende­
lésen leromlott testiállapotban levő 
csecsemő». Ezeknél ugyanis igen 
gyakran a verbal húzódik meg a 
háttérben, mint alapbetegség. A si 
keres leküzdése már az intézet öt 
éves munkájának tudható be, A 
jaróbeteg rendelésen igen nagy

I eredménye, hogy az utódokon már 
nem jelentkeznek a betegség tüne­
tei és hogy általában mindig több 
sikerrel tudnak a veszedelmes be­
tegség eilen küzdeni.

Az intézet látogatottságára jel­
lemző, hogy a rendelések e negyed­
évi száma 2Q89.

Dr. vitéz Zákány elnök is öröm­
mel megállapította, hogy az anya 
és csecsemővédő intézet rendelé­
sein is egyre ritkábbak az ilyen 
feromiott és betegségre gyanús cse­
csemők. Az utóbbi idők járvány­
mentességén kívül főieg az Egész­
ségvédelmi Intézet gyógyító mun­
kájának tudja ezt be. A vérbajos 
csecsemők szinte eltűntek, s ha a 
jövő generáció sorsát és egészségét 
e szempontból nézzük, örömünket

el-

a
A

nünk az Intézet működése felett, 
mely a mai szerény anyagi viszo­
nyok között is ilyv,jelentékeny gyó-

szúmban jelentkeznek a lappangó : és megelégedésünket kell kifejez- 
vérbajos betegek, akiknél az Egész­
ségvédelmi Intézet a leglelkiismcre- 
fesebb gyógymódokkal igyekszik
dolgozni E oetegek kezelésének az 1 gyitó tevékenységet fejt ki

A betegségéből felépült Herr 
György karnagy ismét átvette a 

Bajai Daloskor vezetését
j|£Baja városnak a kul’ura és főleg a 
zenei kultúra iránt igen fogékony kö­
zönsége nagy érdeklődéssel kisérte a 
Bajai Daloskor működését A daiarda 
mindenben méltó volt a hozzáfűzött 
várakozásoknak mert, amikor Herr 
György zongoraművész a tanító­
képző tanára vette aí a dalárda ve­
zetését, a névtelen Bajai Daloskor 
az ismeretlenség homályából egy­
szerre az érdeklődés központjába

I került. Az elmúlt esz:endőben épedig 
amikor dr Tordai Ányos ciszterci 
reálgimnáziumi igazgatónak Farkas 
Nándor megzenésítette örökszép>-'égü 
költői müvével a „Magyar harang­
szóval* megnyerte a pécsi dalos­
versenyen a legjelentősebb számot, 
a nehéz müdait, hírneve nemcsak 
megalapozódott, de dicsőséget ho­
zott Bajára, sőt egész Bácsbodrog 
vármegyére is.

A várós kulturális é- művészi fej­
lődése iránt étdeklőd k a legnagyobb 
büszkeséggel és értéke szerint be- 
.sültek a bajai dalárda teljesítményét 
és minden szereplesét. Annál na­
gyobb sajnálkozással fogadtak a 
hirt, hogy a dalárda nagyszerű kar­
nagya, akinek a Bajai Daloskor or­
szágos hirét köszönheti súlyosan 
megbetegedett. 1 Hosszú hónapokon 
át húzódó betegsége megakadalyozta 
abban, hogy a dalárdát tovább ve­
zesse és ez a sajnálatos körülmény 
volt az o<a annak, hogy a legszebb 
reményekre jogosult bajai dalosok 
az idei o szágos dalosversenyen ak 
tiven részt nem vehettek.

Szerencsére a kényszerű pihenés 
nem tartott oly soka mint azt kez­
detben hinni lehetett. Herr György 
karnagy hosszú és súlyos be egse- 
géből nemrégen felépült és bár a 
legnagyobb vigyázatot követeli egész­
ségi állapota, természetes az, hogy 
a Bajai Daloskor agilis vezetője 
Fősorban dalárdájára gondolt es ve 
zetését már át is vette. A legnagyobb 
ovációval üdvözölték a tagok 
újra munkába lépő Karnagyot.
Bajai Daloskörben is ét megindult 
az élet, lelkes ambícióval megkez­
dették a munkát és'remélhető, hogy 
a dalárda rövidesen ismét hallat ma­
gáról és méltó lesz a működését 
joggal kisérő őszinte meleg sikerre 
és elismerésre.

Baja város társadalma szintén a 
legteljesebb bizalommal = fo­
gadja az újra kezdett művészi mun­
kásság hirét és igaz örömmel kö­
szönti a régi agilit isával dolgozó 
müvészkarnagyot.

Két vállalat monopóliu­
mot akar szerezni az 

angliai baromfiexportra
Az ország két legnagyobb baromfit 

exportáló cége ajánlatot tett a kor­
mánynak, hogy igen nagymennyi­
ségű vágott és élőbaromfi kivitele 
ellenében vállalkoznék megfelelő 
értékű és okvetlenül szükséges textil­
ipari és nversanyag importálására. 
Minthogy azonban a vállalkozók 
sok tekintetben monopoliurnos hely­
zetet akarnának maguk részére biz­
tosítani a baromfiexport lebonyolítása 
körül, tervük ellen erélyesen tiltakoz­
nak a baromfikereskedők.
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Nagy az érdeklődés 
az október 29-i budapesti 

filléres gyors iránt
Megírta a Bajai Ujsig, hogy a 

MÁV központi üzletvezetője október 
hó végével fillére? gyorsvonatot akar 
indítani Bajáról Budapestre, A fillé­
res gyors iránt — alig, hogy annak 
hire elterjedt — máris nagy az 
érdeklődés és szinte bizonyosnak 
Játszik, hogy október 29-en ismét 
népes bajai vonat fog Budapestre 
menni, aminthogy általában is az a 
tapasztala', hogy a bajai közönség 
legszívesebben fogadja a Budapestre 
tervezett filléres vonatok gondoltat. 
A vonat valószinti a már múltban 
bevált időrend szerint fog közle­
kedni és Bácsalmás és Kiskunhala­
son keresztül közelíti meg célját, 
bár az időbeosztást illetőleg a Menet­
jegyiroda még semmiféle határozott 
értesítést nem kapott. Mivel az ér­
deklődés a filléres gyors iránt igen 
nagy, a Menetjegyiroda kéri az ér­
dekelteket, hogy utazási igényüket 
már most jelentsék be, annál is 
inkább, mert B idapestre induló 
filléres vonatokra mindig többen 
jelentkeznek, mint ahány embernek 
jegyet tudnak biztosítani. A pontos 
indulási és érkezési időszakot még 
jelenteni fogjuk, úgyszintén a fiilé 
rés vonat napján esedékes buda­
pesti programot is. A menettérti 
jegy ára összesen 4 pengő bO fillér,

Kivetették az ipari 
kategóriák balesetbizto­

sítási járulékait
Kézbesítették eg\ms ipari kategó­

riáknak az elmúlt évi balesetbiztosí­
tási járulékkivetést. így az asztalos­
iparban is megkapták ezeket az 
iveket és nagy megrökönyödéssé 
vették tudomásul, hogy fizetési 
kötelezettségük körülbelül 40 száza­
lékkal nulja felül a multévi dijakat. 
Ez elsősorban annak következmé­
nye, hogy az egy összegben kirótt

balesetbiztosítási összeg a tavalyinál 
jóval kevesebb cég között oszlik 
meg.

A balesetbiztosítási ágazattal kap- 
cmlatosan elkészített szanálási ja 
vaslat érteimében a balesetbiztosí­
tási dijak a jövő év folyamán kb. 
7C0 ezer pengővel, két év múltán 
pedig 2 millió pengővel csökkenné 
nek és igy a munkaadókra rovandó 
terhek is mérséklődnek.

A kézmüiparosság mos* érdekkép­
viselete és az IPOK uiján fordul az 

! illetékes hatóságokhoz és sürgős 
szanálási javaslato kér, hogy az 
sokkal előbb éreztess" eredményeit. 
Elsősorban azt kéri a, hogy keressen 
a Társadalombiztosító Intézet veze 

, tősége olyan megoldást, hoey a 
balesetbiztosítási dijak csak atmene 

í tileg teihebék az eddiginél erősebben 
! a munkaadó kategóriákat.

HIRIX

Könyv a mezőgazdasági 
oktatás reformjáról

Csütörtök
Aik. Peter

Éjjeli szolgálatot tartanain:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Gyarmati Emil és 
dr Makray László gyógyszertárak

Feltűnést keltő könyv je ent meg 
a napokban a Magyar Mezőgaz­
dasági oktatás reformjáról Gesztelyi 
Nagy László dr. kamarai igazgató 
tollából.

Megérdemelt nagy figyelmet kel 
tett ez a munka szakkörökben 
annál is in ább, mert hisz a mező- 
gazdasági oktatás mego dhatatlan 
xérdés, amely károsan befolyásolja 
a mezőgazdaság jövedelmezőséget.

Geszté yi Nagy László dr. könyve 
minden szépítés nékül föltárja a 
helyzetet és megállapítja, hogy Ma­
gyarországon mindössze 12 földmű­
ves iskola, 9 téli gazdasági iskola, 
52 önálló gazdasági népiskola és 21 
gazdasági tanfolyanm van

Csak ennyi iskola szolgál 2.1 
millió mezőgazdasági kereső r he­
geinek nevelésére. Vagyis minden 
200.000 mezőgazdasági keresőre 
esik nálunk egy földmives iskola 1 

I Van ellenben — a sokkal kisebb 
létszámú termelő csoportok tanitá 

j sára — 486 iparostanonc iskolánk,
I 39 kereskedelmi tanonc iskolánk s 
1 összes szakirányú iskoláinkban 

11.000 tanerő közül mezőgazdasági 
iskolánkban csak 148 működik. 
Amig nálunk csak 328 mezőgazdi 
sági tanerő van, a gazdasági képe- 

; sitésü néptanítókkal együtt, addig 
például felsőkereskedelmi iskolai

tanáraink száma 742 Az 'páros 
Poroszországban 1928-ban 12 ezer
mezőgazdasági továnbképő iskola 
volt ás azokban 773.000 ifjú tanult.

Amint Gesztelyi Nagy László dr. 
könyve kimutatja, a mezőgazdasági 
oktatás helyes reformjával az állat- 
tenyésztés igen jelentős mérvékben 
föl volna javítható. A parlagi ba­
romfi évi 50—-60 tolyás helyett 
120 at adhatna, az 1200 liter tejet 
adó tehén pedig 2—3000 ezer 
liter tejet

A könyv konkrét javaslatokat tar­
talmaz elemi iskolai oktatásunk 
agrárirányu átszervezését és általa 
ban az egész mezőgazdasági szak­
képzés irányát illetően, melyek meg­
valósítása a legsürgősebb feladatok 
közé tartozik.

— Istentisztelet a megölt fér­
gek lelkiödvééft. Tokio egyik 
templomában istentiszteletet tartottak 
az emberek által megölt férgek és 
rovarok lelkiüdvéért. A szertartáson 

! megjelentek a főváros előkelő­
ségei és legismertebb művészei. A 
templomban 15u papirlámpát akasz­
tottak fel, amelyeknek képeit a leg 
híresebb festők készítették ; j?a kői 

; tők az aiomvilagot dicsőítő versekkel 
ékesítették a papirlámpákat.

I — Műsoros lesz a Szotiálls 
Misszió mai gyűlése. A most 
megkezdett munkaévben m;gtartott 
első gyűlése során a Szociális Misz 
sziótársulat vezetősége elhatározta, 
hogy a jövőben a havonta szoká­
sos gyűléseket műsorossá teszik. A 
terv, amint arról már megemlékez­
tünk az, hogy a Leányklub heti 
műsoros kulturdélutánjainak prog­
ramújából, azt ami ott a legnagyobb 
sikert aratta, a Misszió gyűlés prog- 
rammjába áliilja. A ma cktóbei 18-i 
g\ ülésnek különben is igen nívós 
programmja lesz. A Leányklub vezető­
sége beszámol a legutóbbi Ifjúsági 
Kongresszusról és Bárdos Amália 
elmondja az ugyanott első dijat 
nyert szabadelőadásat. Késmárky 
Dóra szaval. A gyűlés ma szerdán 
délután fél 6 órakor a rózsafüzér 
ájtatosság után kezdődik. A tagolt 
pontos megjelenését ezúton is kéri 
az elnökség.

— Holnap már nyugodtan alhat,
ha még ma cyánoztat.

Füredi Sándor oki. vegyészmérnök 
tyánozö vállalata Baja. Czárfusz
F. ti. 12 SZ Lakásvizsgálattal meg­
bízva : Liszka és Hideg szobafestők 
Baja, Katona J.-u. 3. sz. A lakás­
vizsgálat díjtalan 1

A juhász bér ője
Irta : DR. NEY KÁROLY.

Gyű 1 — A kit szürke prüszkölve 
lódul előre s a könnyű gig nesz­
telenül száguld a gyepes erdei utón. 
Éles Kanyarral fordul az erdő-szegély 
és láthatóvá lesz a folyam parton 
fehér ő kis kulipintyó az óriási 
szalmakazlak és az azokat körülfutó 
saraglyazas.

A folyó vizébe hanyatló óriási 
tűzgolyó langra lobhantja a rohanó 
árt, szikrázó tüzfolyamot hömpöly­
gő', mintha üstökös csóvája úszna a 
folyó Hgyahan. A tűz és viz harca 
csak max dperce ig tart, rohamosan 
merül es pislogva alszik el a Te 
remtő 'ampasa Az itt ott kelet felé 
vonuló t arai y felhő aranyos ragyo­
gása fok r« 1 fokra halványodik. Az 
éjszaka kelet lelől ballagó sápadtarcu 
vándorai szinte észrevétlen eléri s 
végül körülfogja a nyugatról feltörő 
és mindent elborító véres vörösség.

— Szerencsés jó estét tekintetes 
uram 1 — Akay Ákos tudat alatt 
fékezte le lovai rohanását és állt 
meg a juhász tanya tüze előtt. A 
bográcsban zsörtölődve sustorgott a 
készülő vacsora. A szakács öles, 
barnabörü feketeszemü legény, a 
harmadik Hetessy Gyuri : a kis- 
bojtár.

A második Hetessy — Lajos — 
a bojtár, ép a folyóról jön két hatal 
más agyag korsóval, öccsének ter­
metre szakasztott mása, szőke haja 
és kék szeme azonban olyan fiatallá 
teszi, hogy Gyuri nem öccsének, 
hanem bátyjának látszik.

A kazlak mögül idehallatszik a 
számtalan csengő ezüstös csilinge­
lőse. A messze vidéken hires két 
puli, Bujzi és Csómpás szakadatlan 
teleseléssel és csefletéssel tereli a 
saglyázás szűk kapujánál megtorlódó 
és bemenni vonakodó nyájat. A 
két kócos cimbora ugylátszik érti a 
mesterségét, mert a töménytelen

birka egymás után tünedezik el a 
bejáráson. A rekesztő saraglya csat­
tanva záródik, az ide-oda forgolódó 
állatok lába alatt zizeg a friss alom. 
A nyáj kezd lepihenni, halkul a zaj 
és a csilingelős is ritkább lesz.

A homályból lassan előtűnik egy 
magas vállár, alak. A tűz bizonyta 
lan fénye amúgy is cles alakját 
még hatalmasabbá növeli, szemére 
húzott hegyes juhász süvege aló! 
fiatalosan csillognak fekete szemei

— Adjon Isten tekintetes uram 1 
— Hentessy Mihály számadó juhasz 
hófehér válláig omló haja ezüstösen 
csillog a holdvilágban.

— Van e valami újság Mihály 
bácsi ?

— Nincsen se nmi különös, rend­
ben van minden, már a két kései 
előhasu is leellett. Hoztak ma zabot 
is s igy semmire sincs szükségem.

— Hej, Mihály bácsi, ha Magának 
nincs is szükség semmire, nagy 
szüksége van a királynak minden

I épkézláb legényre s igy Gyurit a és 
Lajosra is, mert háborúba megyüik 

! Szerbiába. Meggyilkolták a király 
: fiát, a magyar király fia pedig nen: 
I lehet büntetlenül hitvány orgyilko- 
I sok áldozata. A két fiúnak tudom, 
j hogy örömhír, de az .apa szivének 
! fájdalmas.
I — Nem szomorkodom én azon, 

hogy a fiuknak el kell menni, hi­
szen én is oda voltam legénykorom- 
bí n Boszniában s mégis hazajöttem, 

1 épk z-láb. Hitvány ember volnék, ha. 
j csak egy percig is szomorkodnék, 
! Meg aztán nem félek, hogy különös 

bajuk eshetne, mer hiszen eddig is 
csak megúszták a szigeti búcsút, 
pedig ott akadt egyszer-kétszer le­
gény is, Szerbiában meg úgyis csak 
amolyan rácok laknak.

A pásztor tűz bizonytalan fény­
köre opálosan csillogott a sima 
folyamtüktrön. A hunyó csillagos 
nyári éjszakát láró sápadt égi ván­
dor az égen úszó egyetlen ezüstös
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— SzQreil mulatság Garán. Jól­
sikerült szüretibílt rendezett a garai 
Lenvente Egyenlít az elmúlt va­
sárnap. Magyar ruhás csószpárok 
este 7 órakor lampionokkal és a 
levente zenekarral Sibalin Ágota bi 
róné házánoz vonultak, ahol süte­
ménnyel és borral kínálták n.eg az 
érkezőket, majd egv ropogós csárdás 
után a menet a Hoog-Iéle vendég- 
lőbb vonult, ahol viharos jókedvben 
megkezdődött a szüret. A mulatsá­
gon töbo mint kétszáz vendég volt.

— Kezdődő érelmeszesedésnél 
a temészetes „Ferenc József" Ke- 
serüviz úgy az alhasi pangást, mint 
a renyhe emész'és megszünteti és 
a magas vérnyomást leszá lit ja. A 
gyakoriott orvostudomány vezérei a 
Ferenc József vizet azértt becsniik 
olyan nagyra, mart ez gyorsan es 
enyhe módon szabályozza a szer­
vezetre annyira fontos gyomor- és 
bélmüködést.

— A Korunk Szava legutóbbi 
száma közli Schütz Antal dr, 
egyetemi tanár Isten és a történelmi 
tragikum c. nagyszabású tanulmá­
nyának első részét. Teleszky Anna 
a népi és gépzene és az Egyház 
viszonyáról ir. Érdekes P. Wikin­
ger O. C cikke, amelyben a kap; 
talizmus elleni eles harcot jelenti be. 
Biczi Gyula megdöbbentő képet fest 
a mai magyar állapotokról. Ff ja 
Géza levele Herrzeg Ferenchez fel­
tűnő és igazságos kritika az Íróról 
Ifj. Pallavicini György őrgróf : 
Valahol lemaradjunk elmen, FHor 
Béla Franz Wertelről, Horvath 
Richard a tabáni plébániáról ir érdé 
kés cikket. Beszámol a lap arról az 
érdekes koloetorea vonulásról, amely 
nemrég történt Párisban, tisztázza 
az Egyház és a szovjet közeledésé 
ről szóló híreket, ir a; uj katolikus 
politikáról, Szlovens.- kóról, a német 
és magyar tekimélvtiszteleí különb­
ségéről. A katolikus nagygyűlés 
mérlege, i ézetek stb egészítik ki a 
20 oldalas szamot, - mely csak 30 
fillér. Kapható és megrendelhető 
Baján az Uj Életben.
—B—ga—BM— inna ■■im a ti Timi a»j..w

foszlány mögé rejtőzött, hogy meg- 
ha'o't-'ágát leplezhesse. Másodpercre 
beálló sötétségben szikrázó csóvával 
szántotta végig az űrt egy hulP> 
csillag. Mihály bácsi megdöbbenve 
nézett a tovatűnő üstökös után. Ez 
alatt észrevétlenül sompolygott elő a 
halvány arcú jóbarát, hogy lágy 
sugaraival körülölelje az égi jelekben 
hivő babonás öreg pásztort. A szám­
adó vas akarattal fojtotta magába 
bajsej elmét, gatyai szive vergődve 
vérzett, de arca mosolyogva fordult 
gazdájához.

— A nyájat meg ezután is csak 
a három Hetessy őrzi. Mert a nya­
kamba akasztottam a Lajosom ma- 
gakészitette cifra tarisznyáját, az 
ócska botom meg kicserélem a Gyuri 
rongyos rézkampósával s meg is 
volnánk. Meg aztán itt a ÍBujzi is 
meg a Csámpás. Olyan okos ez 
a két puli, mint valami fiskálás. Se­
gítséget ne tessék adni, mer nem 
tud ez másfajta emberekhez szokni.

— Étvágytalanságból, ro rz gyo­
mornál, bélrukedésnél, renyhe emész­
tésnél, anyagcserezavaroknál, csa 
lánkiüt Asnél és bőrviszketésnel a 
természétes „Ferenc József" kese- 
rüviz rendbehozza a gyomor és a 
belek működését s megszabadja a 
testet felgyülemlett rothadó anya­
goktól.

— öt álarcos rabló órákon át 
kinzott egy ezredest. A bukovinai 
Budenita községi in öt álarcos rabló 
magtámadta Palicika nyugalmazott 
ezredes tanyáját. Az ezredest több 
órai kínzással kényszerit ették pénze 
átadására. A rabiok azután kifosz­
tottak a lakást és eltávoztak.

— Emberélet egy csipetnyi 
Sóért. Egy grenoblei kocsmában 
francia és olasz munkások iddogál- 
tak Betért közéjük egy Giacomo 
Martino nevű 35 éves olasz is, aki 
kávét rendelt. Néhány Lancia asztal­
társa észrevétlenül sótartó', csem­
pészett a cukcrszóró helyébe és 
Maratino gyanutl .nul sót hintett a 
kávéjába. Amiaor az első kortyot 
megitta, vad dilhvel lecsapta a 
csészét kést .ántott és ratámadt 
társaira. Majd, az utcára rohant és 
igy kiáltott: Megölöm az első frau ;iát, 
aki utamba kerül 1 ígéretét be is 
váltotta. Szembejött vele 'egy fiatal 
hivaalnok, rávetette magát és 
agvonszurta.

— A Magyar Művészet legújabb, 
októb.-ri számában a Becsből haza­
hozott magyar műkincsek ismerteté­
sének folytatásául dr Hoffmann 
Edith a gyönyörű m niatürökkel 
ékesített kéziratokat mél'f gazda­
gon illusztrált becses tanulmányában. 
Dr R -veszné- Alexe „er Magda be­
mutatja az am= J m> Ríjksmuzeum 
legújabb kA‘ .erzemé vét. mind­
kettő R*n ,df fes!me x Dr Bárány 
István é a Pécsett 1745—46 ban 
az ottani f rercrendi z >rda részére 
Jani Lukács laikus fr r által kész.i 
tett remek sekres y s -fénnyel fog­
lalkozik kitűnő reprodukciókkal ékes

m .r jy I

ui'otta kezét 
mv szivű

I Hiszen H 'essy őr,-’ 
s áz esztendeje 

Akay m -gha o " 
ennek az acé os, d 

i öreg magyarnak.
— Isten vele Miha \ K tcs', holnap 

én is cl megyek.
— Vezérelje az e edes gaz­

dám és hozza vi-=za e eszséggel.
Nx ugodalmas jóéisza1 - .

I
I Akay Ákos lelut ro eigre. hogv | 
: meghatottságát palás o1 s amint a 
j szürke nesztelenül P>rdu t a b 
\ tos pazsi'on, |fülé 
! Hetessy Mihály 

érces hangja : l 
vendégünk s á>dd 
nékünk 1

önkénytelenül 
három sudár férfi fődet fővel s 
összetett kézzel álló1 • Ihamvado 
pásztor tűz mel ett, — I en csilla 
gos takarója alatt.

(Folytatjuk )

dutí h ma-
C'(‘r dilit még
m ti juhá-;z
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, mit adtai
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dolgozatában. A változatos tartalmú, 
dúsan illusztrált üzetet külföldi 
kiállítások, múzeumok, művészeti 
események, a legújabb művészeti 
irodalom ismertetése zarja. A leg­
első külföldi művészeti orgánumok­
kal e ?yszinten ái.ó, népszerű és 
külföldön is igen elterjedt, a mély 
nyomásos képek százaival díszített, 
kitűnő magyar folyókat előfizetési 
éta a mai gazdaság- viszonyokra való 
tekintettel leszállítóban negyedévre 
7 pengő 50 fillér. — Illusztrált tájé­
koztatót szívesen küld a kiadóhiva­
tal ; Budapest, Erzsébet-körút 7.

S I I Ä X
Mezei Mária és Főldessy Géza 

bUCSUja. Mi ,este a társulat két 
rokonszenves művésze áucsuzik Va- 
szary J mos világhírű vigjatékában, 
az Igazi asszonyban. Mezey Mária, 
a drámák és vígjátékok- ta!entumos 
hősnője, akinek minden alakítása 
élmény volt, jatsza a vígjáték cím­
szerepét.

iif Filléres előadások. Még csak
négy fi-léres délutáni előadás szere­
pel a színház műsorán, az évad 
legsikerültebb darabjai. Ma. szerdán 
délután filléres helyárakka! a Titnosa 
zenés játék, csütörtökön délután 
a bűbájos Rotschildok operettujdon- 
szg, — pénteken a ragvsikerü Hu­

szárok, és szombaton délután 5-kor 
Szenczy Mária, t\ széphaogu prima­
donnával a főszerepben Kék lámpás, 
az évad 'egyik legértékesebb ope­
rettje kerül színre.

A Kadétszerelem operetlojdo»- 
Ságot — Harczos Irén felléptével 
— csütörtökön este délutáni hely* 
árakkal jétsza az operettegyüttes 
utoljára. A diadalmas sikerű ope- 
rettujdonságra ajánlatos lesz a je­
gyeket előre megváltani.

Harczos Irén búcsúja, Péntektől 
! kezdve az Egy csók és más semmi 
' újdonságban, ez operettirodalom ez- 

idei szenzációs remekében búcsúzik 
Harczos Irén, #a bajaiak dédelgetett 
szubrettpt imadonnája.

Hétfőn utolsó előadás. Hétfőn
este a budapesti Nemzeti Színház 
gyönyör 1 magyar 'vígjátékéban, az 
öreg ^tekintetesben búcsúzik Vass 
Irma és Danis Jenő.

-m* *w*/*w«\**«
i.aptulaldonos Ui Elet nyomda r. t.
felelős kiadó és kiadóhivatal vezet#

DR. MAMUSICH JÓZSEF

Vásároljon
„UJ ÉLEr-ben.

ANIA
Október 18-án szerdán és 19 én csütörtökön

délután 6, este fél 9 órakor

Milliók látták Milliók várják
Őszentsége a XI. Pius pápa és a Vatikán 

monumentális filmjét

1HRÁNDOKUT Ä
SZENTATYÁHOZ
melyen Krisztus földi helytartója először jelenik meg filmen 
a világ élőt', hogy a szentév alkalmából a legszegényebb 
hívők is láthassák ót és egy római zarándokuttal felérő 

magasztos élményben részesülhessenek.

A film előtt Őeminenciája Serédi JllSZtílliáll 
dr hercegprímás mond hangos prológota Szentévről.

E film keretében mutatjuk be
a Dala és vidéki zarándokokról 

készített filmfelvételeket.
Csodaszép felvételek az ÖFÖkVÓFOSFÓI és a 

Vatikán termeiben felhalmozott világhírű
műkincsekről.
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leró hirdetések.
15 szóig 80 t„ minden további szó 2 I

Pianínó! megvételre keresek. Om 
a kiadóhivatalban.

Kiadó két vagy három szobás 
lakas Szent Ariul u. 91 szóm alatt.

Eladó alig hasznait diófa ebédlő 
Dombos u 25 sz.

Nyug. csendőr vagy rendőr állást 
kaphat magánnyomozásnál. Cím a 
kiadóoan.

Magányos ház 4 szoba üvegfo­
lyosóval, nagy udvarral kiadó. Ér­
deklődni lehet Király Géza, Mun­
kácsy Mihály u. 15 b.

Eladó 6 darab tiszta Cormwall 6 
hónapos kanok prima anyag fedez­
tetésre alkalmasak. Érdeklődést kér j 
Gegner Adam Gara.

Egy feher meteor kályha es egy j 
épített tűzhely csempe burkolással j 
igen olcsón eladó. Dalmady-u. 4.

NAGYSZÁLLÓBA
BUDAPEST

VII., Erzsébet körnt 45-47. 
Sürgönyeim : ..ROyALOTEL“.

Olcsó ősziét téli ellátás
Hideg-meleg folyóvízzel ellátort, 

modern kényelemmel berendezett 
szoba és napi 3 étkezésből álló

í;

legalább 3 napi igénybevétel ese­
tén személyenként

napi: 10 pengőtől
legalább 7 napi igénybevétel ese­
tén személyenként és hetenként

7 napra: 65 P-töl
Borravaló 10 °,o-al megváltható.

te 82

Rövidebb tartózkodásra kész­
séggel szolgálunk igen olcsó 

szoba vagy teljes pensio árakkal.

Szalon-megnyitás
Tisztelettel értesít ;m a hölgykö- | 

zönséget, hogy több éves gyakorlat- i 
tál Baján, Petőfi Sándor-u 43. sz. j 
alatt női divatszalont nyitottam.

Elfogadok kabátok, kosztümök, !
ruhák éá fehérnemű varrást. .

A legkényesebb igényeknek meg § jf p fí J§ 8 ffnj
felelően dolgozom jutányos árért. ■ *0

Szives pártfogást kér :
VÖRÖS GIZI.

Minden ííó kötelessége
ha szép arcbőrt 
akar, éjjelre-nappaira

co
Oktober22-en, vasárnap!
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

IÁ szezon legjobb kalandor
fiiRzje

SAVOY 
SZÄLS.6 
VENDÉGE

Szenzációs kalandorfilm 12 fel. i \ 

Főszerepben :

Olga (sehova, Walter 
Slezák, Margót Weler.

zsíros, de nem zsírozó 
arckrémet használni.

Tökéletesen beszivódik s 
igy arcbőre fénytelen, 
bársonyosan puha lesz.

Egy doboz használatánál már 
csodálatos az ereemény ?
Haicnliis eme mái krémekkel.
Kis doboz 50 fül. Nagy doboz 1 P, 
Kapható minden SZákttzIetben.
BHlilllt—IIMIIIIillllll illH im-iiB’mwtaM

Legszebb ajándék: ♦

I

A
K 0 N Y VI

❖

N agy választék { 
szépirodalmi müvek- j 
ben, ifjúsági, mese és J 
kepes - könyvekben *

dj*V

az „UJ ELET" R-T
könyvkereskedésében

Kiserő filmje :

CHEÜLY
a csávában

burleszk.

Híradd.

Milliók kedvelik és fogyasztják 
I aft _a kitűnő ízű Blokmat

MmtkimtUi autóétCrtSSSÍbe 1 rMtódt Bkokra***

A Bajai Újság kis menetrendje
Érvényes 1933. október 8-tól.

Érkezés 
óra perc

7 09_

7 25

7 I 32

4°

23

39

25

7

9

ÍO

13

13 ! 48

14 33 j 

16 52 j 

18 1 03

Honnan? 

Gara

Ujdombovar 

Hercegszántó

Indulás
óra : perc Hová?

Budapest, Kiskunhalas,
Bácsalmás

Pécs, Budapest 
Szeged, Kiskunhalas, !

Bács i más I 10
Budapest, Bárbogáid,

Bátaszék j 10 | 40
tipest, Kiskunhalas,

Bácsalmás

Hercegszántó

Gara
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas

Bpest, Csikéria 
Ujdombovár, Sárbo­

gárd, Bpest 
Bácsalmás, Kiskun-' 

halas, Bpest

Bátaszék Pécs

BátaszéV, Ujdombovár

18

18

20

21

99

27

42

26

44

58

Ujdombovár 

Pécs, Bátaszék 

Gara

i 14 j 43 I Hercegszántó
j I Bácsalmás, Kiskunba- 

I 14 ! 48 I las, Bpest, Csikéria!

Hercegszántó 

Bpest. Kiskunhalas
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék
Bpest, K iskunhalas Bács­

almás, Csikéria

Bpest, Sárbogárd

15

15

16

19

05

55

Gara
Bátaszék, Sárbogárd, i 

Budapest

59

02

19
21

43

Bácsalmás, Kiskun­
halas, Szeged 

Bátaszék, Pécs, Sár­
bogárd, Budapest :

59

Bácsalmás, Kiskunba 
las, Bpest, Csikéria 

Bátaszék, Ujdombovár 
Bpest

Bea mi I mi iiiii win un ti ti nit it I 

Most jelent meg :

_ SS€SR8i© tilS©$!T
ül Kristin Lavransdatfer Nobcldijas regény- 

trilógiájának II. kötete:

A modern katolikus | 
irodalom páratlan szépségű remeke. |

Ára: 4*8© |»eil<90. I
Kapható:__________________ 8

Ui Eiet nyomda r.t. Bm$. I
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GRAND HOTEL

1PEBIÄL
-tv, Ä G Y 11 Á 11 O D A
1 pert a Keleti pályaudvartól,

w

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Uj idéltyárak 1 
A tap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

Nvorupto t -» „ . ) EL«. V* t, könyvnyomdájában Baján


